
Referat fra menighetsråd i Nordberg menighet 21.01.2024 
Sted: Ungdomshuset. Tid: 18.30 

Kort åpning: Solfrid Øhrn 

Til stede:  

Faste medlemmer: Sissel Hodne Steen (på Teams), Ulrike Lunde, Steinar Bakken, Solfrid Tandberg 

Øhrn, Erik Martinus Kvamme Fjeldstad, Elisabeth Skollevold Wergeland, Bjarne Gaut, Geir Erik Berge,  

Varamedlemmer: Sigrun Slaathaug, Gunnar Normann Nilsen, Frode Torvund og Håvard Bekkelund 

Referent: Marianne Utle 

Frafall:  

Faste medlemmer: Kjell-Christian Bendixen Markset 

Vedtakssaker:  

Sak 1/25: Godkjenning av dagsorden.  

Vedtak: Dagsorden for menighetsrådsmøte 21.01.25 godkjennes.  

Referat fra menighetsrådsmøte 10.12.2024 ble 

Sendt ut: 17.12.2024 

Godkjent via e-post: 20.12.2024 

 

Sak 2/25 Evaluering av MR-arbeid i året som har gått.  

Momenter fra diskusjonen:  

Møtene i menighetsrådet i 2024 har vært saklige og konstruktive 

Det har vært gode sakspapirer. 

Godt tempo på saker. Menighetsrådet har fått gjort veldig mye.  

Det er bra at saker har blir fulgt opp. 

Det er fint at Menighetsbladet er på møtene 

Rådet brukte litt tid i starten til å finne formen på arbeidet, og finne retning på 

arbeidet. Strategisamlingen var viktig. Stor honnør til Sissel! For arbeid i forkant av 

møtene, og for ledelse. 

Menighetsrådet er et fint styre som representerer ulike perspektiver og alder.   

Bevaringspunkt: Viktig å holde oppe momentum.  

Fint med en evaluering årlig.  

Forbedringspunkter: Noen møter har lavt oppmøte. Alle må være tydelig overfor 

leder og daglig leder om de må melde frafall. 

Vi hadde ambisjon om å holde effektive møter innenfor gitt tidsramme.  Erfaringen er 

at vi ikke blir ferdig innen oppsatt tidsramme.  Vi har fått igjennom mye, da tåler vi 

bedre å gå litt over tiden, men vi ønsker å få til 2-timers møter. 

Vurdere styre-program som gjør det administrative arbeidet enklere.  

 



Sak 3/25: Valg av leder og nestleder. 

 Vedtak: 

Sissel Hodne Steen velges til leder i Nordberg menighetsråd 2025 

Geir Erik Berge Velges til nestleder i Nordberg menighetsråd 2025 

Valg ved akklamasjon. 

Sak 4/25 Budsjett for 2025 

  Vedlegg: Budsjettforslag Nordberg menighet 2025. 

Det antas at vi må bruke en del midler på innredning av kirkekjelleren. Vi øker 

budsjettet på denne avdelingen med 100 000 kr.   

På inntektssiden øker vi inntekten på loppemarked med 50 000 kr. I tillegg legger vi 

inn en ny inntektspost: Innsamlingsaksjon til inventar; 50 000 kroner  

 Vedtak: 

Foreløpig budsjett 2024 vedtas med overnevnte endringer 

Dersom det foreligger tilstrekkelig informasjon vil vi søke å revidere budsjettet før 

årsmøtet.  

Overskudd eller underskudd for 2024 settes i/brukes av disposisjonsfond. 

Sak 5/25 Trosopplæringsbudsjettet for 2025 

  Vedlegg: Budsjettforslag Trosopplæring Nordberg og Maridalen 

Vedtak: 

Budsjettforslaget for trosopplæring 2025 vedtas. 

 

Sak 6/25  Årsmøtedato og ny mal for Årsmelding 

 

 Vedlegg: Forslag til mal Årsmelding. 

  

 Vedtak: 

Årsmøtet settes til 27. april. 

Ny mal for Årsmelding godkjennes. 

 

Sak 7/25 Tweesters 

Kordirigentene slutter 1. februar.  

Det må vurderes om menigheten kan bruke så mye lønnsmidler på denne lille 

gruppen som deltar. Vi har ikke lykkes å få med flere.  

Vi har som kirke også ansvar for kulturelt arbeid av denne typen. Det er enighet i at 

arbeidet er verdifullt.  

Vi ønsker å vurdere Tweesters arbeidet som del av et helhetlig arbeid med ungdom. 

Vedlegg: Hastesak til MR om Tweesters 



Forslag til vedtak:  

Stillingene lyses ikke ut på nåværende tidspunkt. 

Langsiktig vurdering for bruk av lønnsmidlene inkluderes i det helhetlige 

planleggingsprosessen for barne- og ungdomsarbeidet.  

Orienteringssaker: 

Sak 8/25 Innsettelsesgudstjeneste for ny kapellan. 

Innsettelsesgudstjenesten blir 9. februar 

Menighetsrådet deltar med ansvar for kirkekaffen. 

Prost og Sokneprest har ansvar for gudstjenesten.  

Det er ønskelig å få med barn og ungdom til å ønske velkommen, og stille den nye 

kapellanen noen spørsmål. 

Sissel Hodne Steen leder samlingen på kirkekaffen.  

Fordeling av arbeidsoppgaver i MR; 

Gjør i stand på forhånd: Elisabeth, Frode, Sigrun, Solfrid, Bjarne 

Rydder etterpå: Erik Martinus, Sissel, Sigrun og Bjarne 

Tar med kake: Elisabeth, Ulrike, Solfrid, Gunnar, Bjarne, Sigrun 

 

GSS: Det er ønskelig med flere barn som deltar som medhjelpere på 

innsettelsesgudstjenesten.  

Sak 9/25 Høymesse og gudstjenesteutvalg.  

Ulrike Lunde informerte. 

Gudstjenesteutvalget har utarbeidet forslag til ny ordning for gudstjenester.  

Ny ordning må vedtas på menighetsrådsmøtet i mars. 

Den vedtatte ordningen presenteres for menighetsmøtet, og sendes til godkjenning 

hos biskopen med eventuelle kommentarer fra menighetsmøtet. 

Før forslaget til ny ordning legges frem for MR, vil man prøve ut endringene på noen 

gudstjenester. 

Det arbeides med å få barn inn i gudstjenestegruppene.  

Det er størst forandring rundt dåp i den nye ordningen.  

Det er opprettet en tilbakemeldingsgruppe.  

Menighetsrådet oppfordres til å delta på gudstjenestene der endringer prøves ut.  

To datoer: 26. januar. 23. februar. 

Sak 10/25 Kirkekjelleren. 

Geir Erik Berge informerte om fremdrift og avtaler  

Arbeidene er i rute, og det ser ut til å bli et godt resultat. 

Planlagt ferdigstillelse: 1. mars. 

Nattverdbildet til speideren blir stående, men er noe kuttet på grunn av nye vegger.  

Det har vært noe avklaringer rundt strømkurser, for å få nok strøm på møterommene 

Det blir en enkel markering av ferdigstillelse av kjelleren. Dato: 9. mars  



Sak 11/25 Informasjon om strategisk plan 

Ulrike Lunde har laget en flyer. Det er enighet om at denne er veldig fin. 

Menighetsrådets medlemmer kan komme med innspill direkte til Ulrike som 

ferdigstiller. Da er den klar til distribusjon. 

Faste saker: 

Sak 12/25 Nytt fra Oslo Kirkelige Fellesråd (fast sak) 

  Det har ikke vært møte siden sist. 

Sak 13/25 Soknepresten orienterer 

Nedbemanning i kirken er oppe i media om dagen. 

Nedbemanningen rammer administrative stillinger i Kirkerådets og bispedømmenes 

sekretariater.  

Skolegudstjenester før jul: Hadde gudstjenester for Kringsjå og Korsvoll.  

Det ble ikke gudstjeneste med Nordberg skole.  

Det er etablert god dialog med skolene for å for å få til godt samarbeid og etablere   

andre typer tilbud med skolene.  

Sak 14/25 Nytt fra staben 

 

Sak 15/25 Eventuelt 

 Møte med Maridalen menighetsråd: 27. mai i Maridalen kirkestue. 

 

Menighetsrådsmøter i Nordberg våren 2025: 

26. februar (onsdag) 

25. mars (tirsdag)  

29. april (onsdag)  

4. juni (onsdag)  

27. mai: Møte med Maridalen MR 

Oppdatering om pågående saker:   

Saksnummer Tema Ansvarlig 

Sak 5/24 og 
sak 76/24 

Menighetssekretær Sissel Hodne Steen/ Marianne Utle 

Sak 12/24 Eiendomsstiftelsen.  
Samarbeid.  

Sissel Hodne Steen/ Marianne 
Utle/Geir Erik Berge /Gunnar N 
Nilsen 



Sak 13/24 Kirkekjelleren AU/Geir Erik kontakt person til 
prosjektleder i KfiO 

Sak 16/24 Oppfølging av strategisamlingen Komité  

Sak 26/24 Opprettelse av barne -og ungdomsutvalg AU/stab 

Sak 97/24 Opprette økonomiutvalg  Sissel/AU 

 Sosial samling med Maridalen M 

R 

Ulrike Lunde og Marianne Utle  

 


